

24.10.2012.год.

Други дан промоција на штанду Републике Српске

На штанду Републике Српске јуче је било чак седам промоција. Прво су, у 12 сати, Олгица Цице и др Зоран Ђерић говорили о књизи Жељка Милошевића „**Њежни снови**“, драме за дјецу у издању Задужбине

Петар Кочић

, Бања Лука – Београд, наглашавајући непосредност у обраћању дјецу, што често има већи учинак у правилном одрастању, него упорно упућивање дјецу на само једно, упорно и „поучно“ понављајући. Олгица Цице је подцртала и да у драмама Жељка Милошевића нема сурових сцена, него све тече нормално, као да се свакодневно догађа, али врло, врло маштовито.



„**Стари занати у Републици Српској**“ – књига Владимира Ђукановића, у лијепој опреми и са доста илустрација, представљена је у 12.30 пред бројном публиком. Говорили су Ирена Солдат Вујановић, помоћник министра просвјете и културе у Влади Републике Српске, Мирослав Нишкановић, етнолог, Ненад Новаковић и аутор. Етнолог Нишкановић је у свом есеју о овој књизи ситуирао теме и поруке, Ненад Новаковић дивним, топлим сећањима на детињство просто оживио свијет у којем су стари занати били од животне важности за једну бројну породицу, а Ирена Солдат Вујановић нагласила значај ове и сличних књига за очување српске баштине и најавила да ће Министарство просвјете и културе и убудуће подржавати слична истраживања, па и нове књиге овог аутора. Владимир Ђукановић је рекао да је ће слиједећа књига о старим занатима бити из источног дијела Републике Српске. Књига „Стари занати у Републици Српској“ Владимира Ђукановића објављена је у издању Музеја Републике Српске.



У 13 сати је промовисан часопис за позориште и визуелне комуникације "**Агон**", који у издању Народног позоришта Републике Српске објављује прилоге о темама сцене значајних аутора из Српске, Србије и Црне Горе. О часопису су говорили: директор Народног позоришта Републике Српске Ненад Новаковић, проф. др Лука Кеџман и др Зоран Ђерић и нагласили неопходност овог часописа у животу свих позоришта у региону, нарочито за младе ауторе, јер им пружа прилику да изразе своја сазнања и схватања позоришта и да их упореде са погледима и схватањима старијих колега.



Часопис „**Актуелности**“, који излази у издању ВЛС и „Бесједе“, представили су професори бањалучког колеџа (ВЛС): Бранимир Груловић Предраг Ђеранић и Милош Бабић, упућујући присутне на један заиста нов приступ у припремању и уређивању научних часописа, а то је могућност коју, не само младим научницима, него и студентима пружају њихови професори као уредници овог гласила науке. Семинарски и магистарски радови се скрате и прилагоде природи часописа, те тако будући научници прије студената са других универзитета имају прилику да своје знање покажу широј јавности, а не само професорима за оцјену.

